Examen 04 - Aritmeética

. Escribe los niimeros decimales como fraccién decimal:

a) 0,8= f) 5,007=
b) 2,03= H g) 0,004=
9 17= H h) 0,235=
d) 0,6= = i) 2,03=
e) 0,59= = i) 82=

2 Escribe las siguientes fracciones decimales como niimero decimal:

COICE LIt

a) %?"D= e) %:

b) 28 - f) 2=

) = g %{g=

d) 8L - h) X% =
Responde:

. Pedro camina 3,10 metros; Maria 5,10 metros y José 2, 340 metros.

4 ;Quién camina mas?

4 ;Quién camina menos?

. Teresa desea comprar jabones a 5/.2,85; detergente a $/.3,25 y lejia a §/.1,02.

< ;Quién producto es el mas caro?

< ;Quién articulo es el mas barato?
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. Observa los ejemplos y completa la tabla.

. ° Cc D u Décimos | Centésimos | Milésimos Se lee
decimal 5
3 unidades
7 3 E
4 ! 7 décimos
14 unidad
14,65 1 4 . 6 5 e
65 centésimos
50,239 50 unidades, 239 milésimos
12525 R
34.017
286 unidades
7 décimos
5 3 0 0 5

» Resuelve las siguientes operaciones combinadas.

6 13,6-0,59 + 3,5x0,2
@ 253-(006x85 +36
0,65%x8 3-25x0,04

b Resuelve los siguientes problemas

2 El lunes Roberto gané $/.20,50; luego $/.15,55 y
después triplico todo lo que tenia. ;Cudnto tiene :

ahora?

Rpta.:

. Don Pepe tenia en su bodega 48, 25 kg de arroz.

Consumi6 12, 75 kg y el resto lo vendié a S/.2 el :

kg, ;cuanto dinero obtuvo por la venta?

Rpta.:

.
.
.
‘ @
.
.

(65, 2 - 23, 85) x (19,06 - 21)

. .
.
.

10 (6,4x0,08) - (604 x3,5)

7,2+3,6x(436-3,8)

14 La altura de una persona es 1,75 m y la de una
torre es 25 veces la altura de la persona, menos
1, 008 m. Calcula la altura de la torre.

Rpta.:

@ Un camion transporta 4 bloques de marmol de
1, 35 toneladas cada uno y dos vigas de hierro de
0, 25 toneladas cada una. ;Cuantas toneladas en
total lleva el camion?

Rpta.:
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. Alex fue al banco a pagar sus cuentas de luz y agua. La cuenta de agua era por 5/.34,80 y la de luz por
§/.124,75, si pagd con $/.200. ;Cudnto recibio de vuelto?

Rpta.:

» Resuelve las siguientes operaciones combinadas.

. a) 6,42-0,54+32,8-26 b) 10,6-21,46 + 12,5-0, 451

18 a) 56,4-6,78-(0,36+4,8) b) 0,47 -(2,87 +2,6) - 58,1
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